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 Један од оснивача "Ми - глас из народа" Бранко Павловић рекао је да тај покрет
неће подржати ни СНС ни опозицију и да су нови избори у Београду једино
озбиљно решење и решавају политичку тензију. Додаје да је напуштање тог покрета
од стране Бранимира Несторовића и Александра Павића покушај разбијања Ми -
глас из народа, које стопостотно иде на руку Александру Вучућу.

  

„Објективно је то помоћ СНС јер ствара велику конфузију“, оценио је Павловић и додао
да је од шест одборника, колико је његов покрет освојио у Београду, у Ми – глас из
народа остало двоје, јер су и Александар Јерковић и још једна госпођа напустили
покрет.

  

„Раде ово без озбиљног повода, што ме наводи на помисао да се ради на разбијању
странке. Тиме суштински идемо ка новим изборима“, додао је.

  

Истакао је да преостала два одборника неће подржати СНС, истакавши да је тренутна
власт у Београду „изузетно лоша“, јер „имамо енормну корупцију, арчимо минимум 200
милиона евра годишње на корупцију“ и да то треба променити.
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На питање зашто онда не помогну опозицији да то промени, рекао је да ни то не могу, јер
је „листа Србија против насиља у врх ставила људе који својим јавним наступима
апсолутно претпостављају западне интересе интересима Србије, то је за нас
неприхватљиво“.

  

„Ми разумемо да су они против свих националних интереса Србије“, поручио је.

  

Истакао је и да преостала петорица оснивача Ми – глас из народа нису разговали са
СНС о формирању власти у Београду, подсетивши да су Несторовић и Павић, иступајући
из овог покрета казали да ће направити своју организацију која ће ићи на поновљене
изборе.

  

Сматра и да је оно што се дешавало током изборног дана 17. децембра у Београду
„свакако било у складу са законом“.

  

„Регуларност на бирачком месту у Београду је била сасвим добра, да ли је неко паковао
пребивалишта не оспоравам. Мандати се морају поделити, политички живот иде даље.
Немамо ми проблем са нерегуларностима избора, ми имамо проблем са начином како се
води Београд, мислимо да је власт у Београду изузетно лоша“, навео је.

  

Рекао је да доказе о изборној крађи треба прво да испитају наши судови, па да се онда
иде на међународни план.

  

Оценио је и да је шизофрена позиција СНС и Вучића, који кажу да је стратешко
опредељење Србије ка ЕУ, а онда су против тих међународних комисија које би требало
да испитају наводе о изборној крађи.

  

Упитан да ли мисли да је Србија демократска земља, казао је да није, „имамо огромних
проблема у том смислу, имамо једну врсту креирања страховитих подела у друштву, које
креира и Вучић и ови са Запада“.
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А на питање да ли је Ми – глас из народа пројекат власти, рекао је да нису „сасвим
сигурно, али да систем ради на нама, ради на томе да проба да Ми – глас из народа не
успе“.

  

Додао је да се ни СНС не уклапа у њихов програм, због енормне корупције.

  

За Несторовића и Павића каже да имају исту идеолошку позицију као и остали оснивачи
Ми – глас из народа, а да је Јерковић носио листу у Београду, „као замисао да би могао
боље да комуницира са младим људима у Београду, али то није донело резултате.
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